

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Протокольне рішення № 59 (протокол Уповноваженої особи)**

м. Вінниця

09.02.2022 року

**ПРИСУТНІ:**

Посада	Прізвище, ім'я по батькові
Від Замовника: Уповноважена особа	Жилінська Катерина Олександрівна
Від Учасника: Начальник відділу з продажів АТ «Оператор газорозподільної системи «Вінницягаз»	Ярослава ЧАЗОВА

**Порядок денний:**

1. Про проведення переговорів щодо закупівлі за предметом «Послуги з розподілу природного газу»; 65210000-8 – Розподіл газу за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля), шляхом застосування Переговорної процедури відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі – Закон).
2. Узгодження обсягу та вартості закупівлі Послуг із розподілу природного газу (Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015: 65210000-8 – Розподіл газу) Замовника на період з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

**По першому питанню слухали:**

Згідно ч.1 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі. Розподіл природного газу Акціонерним товариством «Оператор газорозподільної системи» Вінницягаз здійснюється на підставі ліцензії на розподіл природного газу, виданої згідно постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 19.06.2017 №811 (з урахуванням змін, внесених постановою від 11.06.2018 року №1025). Нормативно-правовими документами, які встановлюють вимоги та регулюють взаємовідносини між оператором системи розподілу Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи» Вінницягаз та користувачами системи розподілу є розроблені відповідно до Закону України «Про ринок природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 року №2494. Відповідно до ч.2 ст.5 Закону України «про природні монополії» передбачено, що перелік суб'єктів природних монополій складаються та ведуться Антимонопольним комітетом України. Зазначений перелік суб'єктів природних монополій розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету в установленому порядку. При цьому, відповідно до ст.13 вказаного закону національні комісії регулювання природних монополій, зокрема складають і ведуть реєстри суб'єктів природних монополій, діяльність яких регулюються відповідно до цього закону.

За результатами проведених переговорів прийнято рішення провести переговорну процедуру на закупівлю: «Послуг з розподілу природного газу» (за кодом ДК 021:2015 – 65210000-8 – Розподіл газу) посилаючись на абзац 4 пункту 2 частини 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі» та зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету [www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua) Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи» Вінницягаз відноситься до суб'єктів природних монополій Вінницької області.

**По другому питанню слухали:**

Представник *Учасника* повідомив, що Закупівля послуг з розподілу природного газу, код ДК 021:2015 65210000-8 - Розподіл газу в об'ємі 52 626,51 куб.м (*Величина річної замовленої потужності розрахована оператором ГРМ згідно до вимог Кодексу ГРМ*) протягом 2022 року можлива згідно діючих тарифів на послуги з розподілу природного газу, встановлених для АТ «Оператор газорозподільної системи «Вінницягаз» відповідно до постанови НКРЕКП від 22.12.2021 року № 2741 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ВІННИЦЯГАЗ».

З 01 січня 2022 року встановлено тариф на послуги розподілу природного газу у розмірі 1,76 грн за 1 м<sup>3</sup> на місяць (без урахування ПДВ); або 2,112 грн. за 1 м куб. на місяць (з урахуванням ПДВ).

Величина річної замовленої потужності розрахована оператором ГРМ згідно до вимог Кодексу ГРМ становить: 52 626,51 куб.м.

Загальна вартість замовленої потужності на 2022 рік складає: 111 147,19 грн. (сто одинадцять тисяч сто сорок сім грн. 19 коп.) з ПДВ.

За результатами проведених переговорів сторонами погоджено обсяги закупівлі та її очікувана вартість на 2022 рік:

Найменування закупівлі	Очікувана вартість, грн. з ПДВ	Кількість, куб.м.
Послуги з розподілу природного газу	111 147,19	52 626,51

За результатами переговорів прийнято рішення про намір укласти договір з АТ «Оператор газорозподільної системи «Вінницягаз» на закупівлю послуг з розподілу природного газу.

**ВИРІШИЛА:**

- Здійснити закупівлю послуг з розподілу природного газу – за кодом ДК 021:2015 – 65210000-8 шляхом переговорної процедури.
- Застосувати переговорну процедуру з АТ «Оператор газорозподільної системи «Вінницягаз» на закупівлю послуг з розподілу природного газу.

За результатами переговорів вирішили:

Погодити обсяг та загальну суму закупівлі Послуг із розподілу природного газу (Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015: 65210000-8 Розподіл газу) на період 01.01.2022-31.12.2022 р. з Учасником згідно діючого тарифу на послуги за розподіл природного газу, по АТ "Оператор газорозподільної системи "Вінницягаз" в розмірі 2,112 грн. за 1 м куб. (з урахуванням ПДВ):

Найменування закупівлі	Очікувана вартість, грн. з ПДВ	Кількість, куб.м.
Послуги з розподілу природного газу	111 147,19	52 626,51

Уповноважена особа  
Головного управління



К.О. Жилінська

**Запрошені:**

Начальник відділу з продажів  
АТ «Оператор газорозподільної  
системи «Вінницягаз»

Ярослава ЧАЗОВА

День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 20.06.2017

Дата оновлення: 15.10.2020

День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 20.06.2017

## Постанова від 19 червня 2017 р. № 811

# Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПАТ "ВІННИЦЯГАЗ

*(У постанову вносяться зміни*

*постановами НКРЕКП від 11.06.2019 № 1025, від 07.10.2020 № 1842)*

### ОБҐРУНТУВАННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПОСТАНОВИ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

### ПОСТАНОВА

19.06.2017 № 811

## Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПАТ «ВІННИЦЯГАЗ»

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про ринок природного газу» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Видати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ВІННИЦЯГАЗ» (код ЄДРПОУ 03338649) ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах території Вінницької області (крім сіл Якушенці і Зарванці Вінницького району, смт Браїлів, сіл Сьомаки, Біликівці, Тартак, Кармалюкове, Курилівці, Дубова, Новоселиця, Василівка, Слобода Почапинецька, Почапінці, Зоринці, Лисогірка, Людавка Жмеринського району, смт Кирнасівка, сіл Одая, Нестерварка, Федьківка, Дранка, Тиманівка, Клебань, Копіївка, хутір Марково Тульчинського району, сіл Пилипи-Борівські, Калинка Томашпільського району, сіл Сокіл, Моївка, Борівка, хутір Грабовець Чернівецького району, села Махаринці Козятинського району, сіл Бухни, Морозівка Погребищенського району), а також території м. Гайворон Кіровоградської області, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському

# віданні, користуванні чи експлуатації ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ВІННИЦЯГАЗ».

За видачу ліцензії справляється плата в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено на рахунок Державної казначейської служби України за кодом класифікації доходів бюджету 22011500 «Плата за ліцензії, видані Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього рішення в установленому порядку.

2. Попередити ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ВІННИЦЯГАЗ» про відповідальність за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу за період дії попередньої ліцензії.

3. Ця постанова набирає чинності з 27 червня 2017 року.

Голова НКРЕКП

Д.Вовк

ПОСТАНОВА

№ 817 2017

Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПАТ «ВІННИЦЯГАЗ»

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у сферах енергетики та комунальних послуг, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВИЄ:

1. Видати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ВІННИЦЯГАЗ» (код ЄДРПОУ 0338649) ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах території Вінницької області (крім сіл Якушівці і Зарваниці Вінницького району, смт Браїлів, сіл Сомаків, Білківці, Тараків, Карпалюкове, Курпівці, Дубова, Новоселівка, Василівка, Слобода Поповицька, Поповицька, Зоринці, Ілсирівка, Лідишка, Жереминського району, смт Кирдяківка, сіл Одяв, Нестерівка, Федьківка, Дранка, Тиманівка, Кавалівка, Коліва, хутір Марково, Тульчинського району, сіл Глянів-Борівська, Кавалівка, Томашівського району, смт Сокир, Моква, Борівка, хутір Гривавий, Червонольського району, сіль Мухоморці, Ішнінці, Козятинського району, сіл Бухнів, Морозівка, Покровищенського району), а також території м. Гайворон Кіровоградської області, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності господарському

День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 23.12.2021

**Постанова від 22 грудня 2021 р. № 2741**

## **Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ВІННИЦЯГАЗ»**

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

22.12.2021 № 2741

### **Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ВІННИЦЯГАЗ»**

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок природного газу» та «Про природні монополії», Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 лютого 2016 року № 236, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03 листопада 2016 року за № 1434/29564, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Установити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ»:

тариф на послуги розподілу природного газу – у розмірі 1,76 грн за 1 м<sup>3</sup> на місяць (без урахування ПДВ);

структуру тарифу на послуги розподілу природного газу згідно з додатком.

2. Зобов'язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВІННИЦЯГАЗ» надавати до НКРЕКП щомісячно до 20 числа інформацію щодо використання коштів елементу витрат планованої річної тарифної виручки «вартість газу на нормативні та виробничо-технологічні втрати/витрати природного газу та власні потреби» наростаючим підсумком з початку року станом на перше число кожного місяця.

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 грудня 2020 року № 2765 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ВІННИЦЯГАЗ».

4. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2022 року, але не раніше дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП В.Тарасюк

**Додатки**